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Η (αμειβόμενη) επιτροπή θεσμών και διαφάνειας της Βουλής (Πρόεδρος 
Καψής) ασχολήθηκε τον τελευταίο καιρό με διάφορα ενδιαφέροντα 
θέματα, καταλήγοντας σε εισηγήσεις, τις οποίες επισυνάπτω, που δεν 
είναι αδιάφορες, αν και αναφέρονται σε θέματα, λίγο-πολύ γνωστά και 
διαπιστωμένα.

Όμως, επειδή, μολονότι είναι τα θέματα αυτά γνωστά, ουδείς ασχολείται 
για παρέμβαση, θεωρώ καλή ευκαιρία, με επιστολές σας, να 
κινητοποιήσετε τους Υπουργούς. Με πρόσφορη διαρροή (όχι των 
επιστολών, αλλά της πρωτοβουλίας) θα ικανοποιηθεί και η Επιτροπή !



Κύριο
Γ. Δρυ

Επισυνάπτω εισήγηση της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας της 
Βουλής, για τα εθνικά κληροδοτήματα, η οποία περιέχει ενδιαφέροντα 
συμπεράσματα και προτάσεις.

Σε παρακαλώ να ασχοληθείς με το θέμα και ως τα μέσα Ιουλίου να έχω 
συγκεκριμένες προτάσεις για το θεσμικό πλαίσιο και για διοικητικής 
φύσεως παρεμβάσεις.



κ. Βάσω Παπανδρέου

Από την έκθεση του κ. Διαμαντούρου, αλλά και από την έκθεση της 
Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής, προκύπτει ότι στο 
Συνήγορο του Πολίτη υποβάλλονται αναφορές, ως επί το πλείστον 
αναρμόδια ή αόριστα. Αυτό δείχνει έλλειψη ενημέρωσης των πολιτών, σε 
σχέση με το ρόλο του Συνηγόρου. Θα ήταν χρήσιμη μία κατάλληλη 
προβολή και του ρόλου και του ως τώρα έργου του νέου αυτού θεσμού, 
για την καλύτερη αξιοποίησή του.

Σε παρακαλώ να φροντίσεις γι αυτό, σε συνεργασία με τον κ. 
Διαμαντούρο.



κ. Κώστα Λαλιώτη

Εσωκλείω την εισήγηση της Επιτροπής θεσμών και διαφάνειας της 
Βουλής για τα Δημόσια έργα, η οποία περιέχει ενδιαφέρουσες προτάσεις. 
Επειδή η διαφάνεια και ο ποιοτικός έλεγχος στα δημόσια έργα είναι ένας 
βασικός άξονας της πολιτικής μας και στην κατεύθυνση αυτή έχουμε 
επιτύχει πολλά, σε παρακαλώ να λάβεις υπόψη σου την εισήγηση αυτή 
και όπου χρειάζεται να λάβουμε τα κατάλληλα νομοθετικά ή διοικητικά 
μέτρα, για την ολοκλήρωση του στόχου μας.



Κύριο
Γιαννόπουλο

Επισυνάπτω εισήγηση της Επιτροπής θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής 
για την «Αρχή προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα».
Ενδιαφέρον παρουσιάζουν τα συμπεράσματα.

Σε παρακαλώ, σε συνεργασία με τον κ. Δαφέρμο, να φροντίσεις για την 
έκδοση εγκυκλίων και για την ενημέρωση του κοινού πάνω στις 
υποχρεώσεις και τα δικαιώματα που απορρέουν από το νόμο.



Προς
Βάσω Παπανδρέου
Γ. Παπαντωνίου
Κ. Λαλιώτη
Μ. Χρυσοχοϊδη

Η ειδική μόνιμη επιτροπή θεσμών και διαφάνειας της Βουλής 
ασχολήθηκε με το θέμα της τοπικής αυτοδιοίκησης και κατέθεσε 
ενδιαφέρουσα προκαταρκτική έκθεση με συγκεκριμένες προτάσεις — 
εισηγήσεις.

Με ευθύνη της κατ εξοχήν αρμόδιας Υπουργού Εσωτερικών, παρακαλώ 
όπως συνεργασθείτε και καταλήξετε σε συγκεκριμένες προτάσεις επί των 
θεμάτων της επισυναπτόμενης εισήγησης της Επιτροπής, προκειμένου, 
όπου δει, να προωθήσουμε τις αναγκαίες και χρήσιμες παρεμβάσεις.

Θα ήθελα να έχω την τεκμηριωμένη άποψή σας, ως τα μέσα Ιουλίου. 
Ίσως, μετά ταύτα, χρειασθεί να ασχοληθεί με τα θέματα αυτά κάποιο 
κυβερνητικό όργανο.

Κοιν.
Σωκράτη Κοσμίδη


